

Chaussettes fines Woolpower Shoe Liner - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Chaussettes fines Woolpower Shoe Liner

Référence 8401

Prix 17.90 EUR



Image produit

Résumé

Description

Chaussettes fines Woolpower Shoe Liner

Le modèle Shoe Liner de la marque Woolpower Ullfrotté est le plus fin de la gamme. Il pourra servir de sous-couche afin de renforcer l'isolation tout en favorisant l'évacuation d'humidité.

Chaussettes fines Woolpower Shoe Liner

La gamme Liner de la marque Woolpower est la plus fine et a été développée afin de servir de seconde peau. Grâce aux matériaux utilisés, votre pied pourra respirer de manière plus efficace. L'humidé sera évacuée vers la couche supérieure afin d'éviter toute irritation ou la formation d'ampoules tout en étant isolé du froid.

Combinées avec un modèle plus épais, les chaussettes Liner pourront garder votre pied au chaud durant vos activités et pourront également être portées seules lors des saisons plus chaudes. Caractéristiques:

Matériaux: 60% laine mérino, 35% polyamide, 5% élastanePropriétés: vêtement thermo-régulant / séchage rapide